

tyčka od nas k svátku

16. 2. úterý	Ljuba
17. 2. středa	Miloslava
18. 2. čtvrtek	Gizela
19. 2. pátek	Patrik
20. 2. sobota	Oldřich
21. 2. neděle	Lenka
22. 2. pondělí	Petr
23. 2. úterý	Svatopluk

MILOSLAVA

Toto u nás velmi rozšířené jméno je slovanského původu. Jde o protějšek mužského jména Miloslav. Obě dvě se vykládají jako „slavící milost či milý“. V České republice ho nosí zhruba 29 153 žen, což ho řadí na krásné 50. místo v řebříčku oblíbenosti

A co říká pranostika?
Svatá Dorota sněhem stromy ometá.

plný korbůšek na neděli



7.
TÝDEN
2016

PŘEDŠKOLÁKŮM BUDE SLOUŽIT ŠKOLKA NAD HOSPODOU

Děti a rodiče z Konětop se dočkali mateřské školy. Ta vznikla přestavbou budovy obecní hospody, která bude po zateplení a celkové rekonstrukci od nynějška sloužit místním předškolákům.

Jak uvedla starosta Alena Šeligová, zahájení stavby předcházelo nelehké rozhodování na základě požadavku občanů, kde vybu-

vat důstojné zázemí pro předškoláky: „Chtěli jsme tak pomoci mladým rodinám s umístěním dětí do MŠ. Je všeobecně známo, jaký je nedostatek takových míst, a tak jsme se ze začátku alespoň snažili poskytnout finanční prostředky na zvýšení kapacity jiných školek v okolí. To se však míjelo účinkem. O děti z Konětop byl velice malý nebo žádný zájem. Jsme malá obec a nechtěli jsme řešit výstavbu samostatné a s největší pravděpodobností také nerentabilní MŠ, proto jsme nejprve zvolili jinou variantu,“ říká paní starostka.

K rozhodnutí přispělo přidělení dotace z SFŽP a z Fondu soudržnosti EU na akci Rekonstrukce a zateplení budovy obecní hospody Konětopy – Mateřské centrum v celkové výši zhruba 2,5 mil korun. Stavba byla zahájena přesně před rokem: „Mateřské centrum původně mělo být soukromé zaří-

zení pro skupinu přibližně 12 dětí. Celá investice byla plánována z obecního rozpočtu. Následovalo však další rozhodnutí o přijetí takových opatření, aby z Mateřského centra vznikla plnohodnotná MŠ pro 20 dětí, což je předpoklad pro ucházení se o dotační titul. Tím bychom dosáhli například na státní příspěvek na její provoz. Konečnému odhodlání předcházela jednání s Ing. arch. Jiřím Hánlem ze Věstud, jenž nám v tom pomohl. Ve finále jsme se rozhodli pro tuto formu zařízení.“

Obecní úřad již v průběhu stavby požádal o příspěvek Krajský úřad Středočeského kraje, který poté Konětopským přikl z Fondu rozvoje obcí a měst téměř 2 400 tisíc Kč, což činí 92% z celkových nákladů na stavbu.

JSME MALÁ OBEC A NECHTĚLI JSME ŘEŠIT VÝSTAVBU SAMOSTATNÉ A S NEJVĚŠÍ PRAVDĚPODOBNOSTÍ TAKÉ NERENTABILNÍ MŠ...

Takovou finanční vzpruhu vítají, neboť nemalé finanční investice je čekají na vybavení nové MŠ. Její provoz bude zahájen od začátku školního roku.

Stavba Mateřské školy Konětopy, která sídlí v prvním patře zrekonstruované obecní hospody s novým kulturním sálem v příze-



řejnosti se sjeli hosté z blízkého a širokého okolí včele se starosty z na Středočeského kraje pro oblast školství Milana Němce si společně



●●● PŘESTŘIŽENÍ PÁSKY se po úvodních projezech ujal náměstek hejtmána Milan Němec se starostkou Alenou Šeligovou (po jeho levici), který vyzvedl sympatickou zdravici zástupce dětské generace na slavnosti (na snímku vpravo). Nahoře předškoláci poprvé otestovali plyšového zajíce, o kterého byl mezi nimi velký zájem.
Foto lot

MATEŘINKY DOBŘE ZNALI NAŠI PŘEDKOVÉ

Mateřská škola jest vychovávací ústav pro nejtěplejší mládež od 3 do 6 let. Právo jejího bytí založeno jest nejen v lidumilství, ale jest dáno i cíli rozumné sociální politiky každé jen poněkud větší

špalíčku, kladení hůlek, destiček, skládání z papíru), aby cvičen byl důmysl a zručnost dítěte.

(Zdroj: Ottův slovník naučný. 16. díl)

Předchůdcem mateřské školy

zásady a učil je základům čtení, psaní i němčiny. Vydal i několik vlivných publikací, např. Školka, Malý čtenář, Malý písař, Malý Čech a Němec. V 2. polovině 19. stol. se v Čechách začaly objevo-